



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.009020/2023-54

Interessado: Marcel Ribeiro Mendonca

Comunicado e Retificação 03 ao EDITAL N° 27/2023 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE

A Pró-reitoria de Gestão de Pessoas comunica que não houve solicitação de recursos dentro do prazo previsto no Edital N° 27/2023 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE, sendo assim o cronograma, inicialmente previsto no Anexo II, será antecipado.

Desta forma, o ANEXO II - CRONOGRAMA passa a configurar com as seguintes datas:

Onde se lê:

20/11/2023	Análise dos recursos interpostos contra o resultado das inscrições
21/11/2023	Resultado dos recursos interpostos contra o resultado das inscrições
21/11/2023	Processamento dos ciclos e publicação de resultado preliminar
22/11/2023	Interposição de recursos contra o resultado preliminar
23/11/2023	Publicação do Resultado Final

Leia-se:

20/11/2023	Resultado dos recursos interpostos contra o resultado das inscrições
20/11/2023	Processamento dos ciclos e publicação de resultado preliminar
21/11/2023	Interposição de recursos contra o resultado preliminar
22/11/2023	Publicação do Resultado Final

MARCEL RIBEIRO MENDONÇA

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Marcel Ribeiro Mendonca, Pró-Reitor de Gestão de Pessoas**, em 20/11/2023, às 16:06, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **5568346** e o código CRC **EC86C5F4**.
